
Te¤et Daireler

Üç daire flekilde görüldü¤ü gibi birbirleri-
ne te¤ettir. Dairelerin  merkezleri ABC
üçgeninin köfleleridir. Birbirlerine te¤et
olma durumlar› bozulmadan iki küçük da-
irenin boyutlar› de¤ifltirilse üçgenin çevre-
si nas›l de¤iflir?

Elektronik Saat

Saat 20:05‘de elektronik göstergeli
bir saatin hem kendisi hem de aynadaki
görüntüsü ayn›d›r. 24 saat içinde bu
durum kaç kez gerçekleflebilir?     

Zarflar ve Pullar
Elimizde üç tip zarf  bulunuyor. Bu

zarflar›n baz›lar›nda 7 pul, baz›lar›nda 3
pul bulunmakta, baz›lar›nda ise hiç pul bu-
lunmamaktad›r.

• Her tipteki zarf›n say›s›, farkl›  bir
çift say›d›r. 

• Hem zarflar›n hem de pullar›n say›la-
r› 100’dür.

Bu üç tip zarftan kaçar adet oldu¤unu
bulunuz.

Üç Parça
Sar› renkli fleklin alan 5 birim karedir.

Bu flekli üç parçaya öyle ay›r›n ki, yeniden
birlefltirildeklerinde tam bir kare elde
edilsin. 

Üç Tafl

Arkadafl›n›zla 3x3’lük bir tahtaya s›-
rayla tafllar›n›z› yerlefltiriyorsunuz. Sizin

tafllar›n›z k›rm›z›, arkadafl›n›zkiler ise ma-
vi. Ayn› s›raya, kolona ya da diyagonale
üç tafl›n› yerlefltiren oyunu kaybediyor. S›-
ra sizde oldu¤una göre kazanmay› garan-
tilemek için tafl›n›z› hangi kareye yerleflti-
rirsiniz?

Elma Paylafl›m›
Üç cocuk, bir miktar elmay› paylafla-

caklard›r. Birincisi, elmalar›n dörtte biri-
ni ve 1/4  elma, ikincisi kalan elmalar›n
üçte birini ve 1/3 elma, sonuncusu ise
kalan elmalar›n yar›s›n› ve 1/2 elma ala-
cakt›r. Paylaflma sonunda geriye hiç el-
ma kalmad›¤›na göre, her birinin kaçar
elma ald›¤›n› bulunuz.
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Bin Tek Say›
5.  Bu bin say›dan biri de 5 say›s›d›r. Di¤er
999 say›n›n tümü tek say› oldu¤u için
çarp›mlar› da tek say›d›r. 5 say›s› herhangi
bir tek say›yla çarp›ld›¤›nda sonucun birler
basama¤›nda da 5 say›s› olacakt›r.   

‹ki Kare Toplam›
10 birim.

Baba-O¤ul-K›z
Baba 32, o¤ul 8, k›z ise 1 yafl›nda.

Kare ve Çember

Satranç Tafllar›
Ço¤u kimse bu soruya 1/3 cevab› vermektedir. Oy-
sa cevap 1/5’dir.
Seçilen iki tafl›n olas› da¤›l›mlar› (tafllardan en az bi-
rinin kale oldu¤u bilgisine dayanarak) afla¤›da veril-
mifltir:
V-K, fi-K, K-V, K-fi, K-K
Dolay›s›yla her ikisinin de kale olmas› olas›l›¤›
1/5’dir.

Küpteki Kar›nca
En fazla 9 kibrit çöpü.

Geçen Ay›n Çözümleri
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Göz Aldanmas›
Alttaki k›rm›z› çizgi üsttekinden da-

ha uzun gibi gözüküyor. Oysa eflit
uzunluktalar.
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